Likovna kultura                                                              26.5.2020.                                   
Dragi moji četvrtaši,
jučer smo u okviru nastave Prirode i društva učili o dolasku Hrvata u novu domovinu i pročitali ste hrvatsku legendu  Trešnje tugarinke.
Vaš je zadatak iz likovnog danas naslikati sestru Tugu temperama i crnim flomasterom, a ako nemate tempere možete koristiti drvene boje ili pastele. Upotrijebite maštu i kreirajte njezin lik. Možete nacrtati cijeli lik ili samo njezin portret. Tu odluku ostavljam vama. Maštajte i slikajte!
Dio iz legende…        
                 Kako su sestre i braća došli na more, među sobom podijeliše domovinu. Tuga se isticala veseljem, vedrinom, srećom. Uveseljavala je i zabavljala ljude svojom zanimljivom prije svega pojavom a i ponašanjem. Tuga je dobila lijep kraj podno Mosora, zvan Poljica. Tu je sagradila svoje dvore, a okolo su plemići sagradili svoje palače i tako nastade gradić zvan Tugini dvori.
Dvije sestre su bile okarakterizrane kao dobre, pobožne i vrlo drage osobe poznate po činjenju dobra i svega lijepoga. U njihovo vrijeme, stanovnici  su pamtili samo dobre dane, život u ljubavi prije svega.       

Rad mi pošalji na kontrolu u utorak, 2.6.2020.


Hrvatski jezik                                                                                 26.5.2020.
                                                  
[bookmark: _GoBack]Danas ćemo nastaviti s ponavljanjem gradiva i pisati pripremu za ispit kojeg pišemo u petak. Rad mi pošaljite na kontrolu, sutra, u srijedu , 27.5.2020.
Sretno!
I ne zaboravite vježbati!
