PRIRODA I DRUŠTVO                                                                                   1.6.2020.                                    
Od dolaska Hrvata u ove naše prostore (od 7.st) pa sve do najnovije hrvatske povijesti (rat u našoj domovini) često su se vodili ratovi i borba za očuvanje hrvatske samostalnosti. Ovi naši prostori oduvijek su bili privlačni za život i naseljavanje (položaj Hrvatske, Jadransko more) i često su veće i moćnije države i njihovi vladari željeli vladati (okupirati) ovim prostorom, tj. državom Hrvatskom koja je kroz stoljeća postojanja često mijenjala naziv i vladare. 
Pročitajte  tekst o Nikoli Šubiću Zrinskom koji se nalazi u radnoj bilježnici na str. 101.Plemići Šubić – Zrinski i Frankopani poznati su u ovim našim krajevima – ostaci utvrda, dvoraca i sl. Što mislite, zašto se Nikola Šubić Zrinski nije htio predati turskoj vojsci? Usmeno odgovorite na pitanje. 
Danas ćemo učiti o stoljetnoj borbi za očuvanje samostalnosti. Naučit ćemo tko je nakon Zvonimirove smrti došao na hrvatsko prijestolje. Doznat ćemo koje su hrvatske kneževske obitelji jačale  te o najezdi Osmanlija (Turaka). Saznat ćete tko su bili Habsburgovci i koji su Habsburgovci bili  na hrvatskom prijestolju. Saznat ćete nešto o pobuni Zrinskih i Frankopana. 
Sada otvorite udžbenik i pročitajte tekst na 78. i 79. strani. Usmeno odgovorite na sljedeća pitanja: Kada Arpadovići dolaze na hrvatsko prijestolje? Koje su velikaške obitelji ojačale tijekom njihove vladavine? Objasni i pokaži na zemljovidu u kojim su dijelovima Hrvatske vladale pojedine obitelji. U kojem stoljeću započinju bitke s Osmanlijama u Hrvatskoj? Kakve su posljedice bitke na Krbavskom polju u Hrvatskoj? Kada Habsburgovci dolaze na hrvatsko prijestolje? Objasni zašto su Zrinski i Frankopani pružili otpor Habsburgovcima. Sada ćete prepisati plan ploče.
Ali, o svemu ćemo još malo ponoviti i na zabavniji način na:
https://wordwall.net/resource/1119212/priroda-i-dru%C5%A1tvo/stoljetna-borba-za-o%C4%8Duvanje-samostalnosti
https://wordwall.net/hr/resource/1671257/priroda-i-dru%C5%A1tvo/priroda-i-dru%C5%A1tvo-stoljetna-borba-hrvata-za
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Ferdinand Habsburši na
hrvatskom  prijestolju 
poraz hrvatske vojske na Krbavskom polju
Arpadovići na hrvatskom prijestolju

otpor Zrinskih i Frankopana Habsburgovcima









