Plan i program aktivnosti tima školske medicine u osnovnim školama, tijekom  školske godine 2021./2022. 
Plan i program mjera prilagođen je uvjetima rada i preporukama koje vrijede u situaciji epidemije zaraznih bolesti u ovom slučaju epidemije virusa SARS-CoV 2.  Tijekom trajanja epidemije radi se po jasno utvrđenim prioritetima.
PRIORITETNE AKTVNOSTI
I. Sistematski pregled učenika 8. razreda 

II. Pregledi prije upisa u 1. razred 

III. Kontrolni pregledi

IV. Cijepljenje protiv HPV-a

V. Mišljenje, preporuke, potvrde (profesionalno usmjeravanje, primjereni oblik školovanja, oslobađanje od tjelovježbe i druge potvrde)

VI. Zdravstveni odgoj na daljinu (pubertet 5. razred, Korona virus za 1.-4- razreda)

VII. Savjetovališni rad

VIII. Izvanredne aktivnosti tijekom epidemije 

AKTIVNOSTI KOJE SE PROVODE PREMA MOGUĆNOSTIMA ORGANIZACIJE

IX. Sistematski pregledi učenika 5. razreda

X. Screening pregledi (probiri)
1. Sistematski pregled – provode se u svrhu praćenja rasta i razvoja te kontrole zdravstvenog stanja i utvrđivanja poremećaja zdravlja.

Sistematski pregled:

· za djecu prije upisa u prvi razred (od 01.02. do 30.06.), 
· učenike 5.r. o.š. (II polugodište) 
· učenike 8.r.o.š. (od početka školske godine).  
Pregled se dogovara preko škole, učenici dolaze pojedinačno s roditeljima na točno određni termin. 

U sklopu sistematskih pregleda obavljaju se i neki od screeninga ( rast i razvoj, oštrina vida, krvni tlak, bolesti lokomotornog sustava, gušavost, spolni razvoj, ponašanje i prilagodba na školu, rizične navike i ponašanje, mentalno zdravlje), te kod učenika osmih razreda utvrđivanje ev. kontraindikacija za odabir pojedinih zanimanja pri upisu u srednju školu i profesionalna orijentacija .  

Sistematski pregled je praćen i individulanim savjetovališnim radom, prema potrebi i upućivanjem na dodatnu obradu specijalista različitih profila ovisno o vrsti problema, poteškoće ili bolesti. 

Sastavni dio sistematskog pregleda učenika osmih razreda je i procjepljivanje sukladno programu obvezne imunizacije.

3. Screening pregledi (probiri) kao zasebne preventivne aktivnosti u sklopu kojih se u rizičnoj populaciji prividno zdravih, pronalaze pojedinci u kojih se sumnja na neku bolest ili poremećaj. Probiri su ili mogu biti praćeni aktivnostima iz domene zdravstvenog odgoja, obvezne imunizacije i savjetovališnog rada.

a) probir vida i vida na boje za učenike 3.r.(I-II polugodište).

b) probir kralježnice i stopala, te oralnog statusa za učenike 6.r.(I-II polugodište),

c)   probir sluha za učenike 7.r. (I-II polugodište) ,

4. Namjenski preventivni pregledi

a)   pregledi u svrhu utvrđivanja primjerenog oblika školovanja kada se za tim ukaže potreba ( npr. neuspjeh učenika ili promjene u zdravstvenom stanju, koje zahtijevaju promjenu oblika školovanja)

b)   pregledi u svrhu utvrđivanja sposobnosti za program iz TZK (za svaki prekid pohađanja nastave TZK ili djelomičnu tj. potpunu, privremenu ili trajnu nesposobnost koje traju duže od mjesec dana, učenik je, sukladno Zakonu, obvezan otići na pregled nadležnom školskom liječniku. Ondje će se na osnovu pregleda i specijalističke dokumentacije utvrditi sposobnost za pohađanje nastave TZK te dati odgovarajuća preporuka na liječničkoj potvrdi. Nadležni školski liječnik će izdati potvrdu sa preporukom o djelomičnoj ili potpunoj, privremenoj ili trajnoj nesposobnosti za pohađanje nastave TZK, na osnovu, koje nastavničko vijeće donosi odluku. Za periode kraće od mjesec dana potvrde uz nadležnog školskog liječnika, može izdati i odabrani liječnik učenika.)

c) pregledi u svrhu procjene zdravstvenog stanja, a obzirom na sudjelovanje na školskim- športskim natjecanjima,

d) pregled u svrhu utvrđivanja zdravstvenog stanja i sposobnosti učenika 8.r za upisu u određeno zvanje pri SŠ uz izdavanje obrasca za tim profesionalne orijentacije pri Zavodu za zapošljavanje i / ili liječničke potvrde o sposobnosti učenika za upis u SŠ. U iznimnim slučajevima i liječničke svjedodžbe na zahtjev roditelja, a u svrhu upisa u SŠ, učenika sa većim zdravstvenim poteškoćama.
e) pregled prije cijepljenja u svrhu utvrđivanja kontraindikacija ( privremenih ili trajnih)
f) ostali pregledi- u svrhu utvrđivanja sposobnosti i kontraindikacija u vezi npr. odlaska na organizirani odmor i sl.

5. Mjere zaštite od zaraznih bolesti


I - Cijepljenje i docijepljivanje

a) cijepljenje protiv ospica, rubeole i zaušnjaka (PRIORIX) i dječje paralize (IPV) za učenike 1.r. ( pri upisu, te u  I  polug.),

b) cijepljenje protiv  difterije, tetanusa i dječje paralize (DiTe + IPV) za učenike 8.r.           (I polug.)

c) Cijepljenje protiv HPV- a za učenice i učenike 8.-ih razreda, koje nije obvezno, a obavlja se nakon potpisa roditelja na  obrascu informiranog pristanka.

II - Sprječavanje i suzbijanje zaraznih bolesti

a) kontolni pregled prilikom pojave neke zarazne bolesti u školi ( npr. streptokokna infekcija)

b) poduzimanje manjih protuepidemijskih intervencija (npr. prevencija pedikuloze...)

c)  suradnja sa djelatnicima škole, roditeljima i odjelom epidemiologije pri NZZJZ PGŽ

6. Zdravstveni odgoj

Zdravstveni odgoj se provodi sukladno propisanom programu namijenjenom za pojedinu dob (Kurikulum zdravstvenog odgoja), te prema potrebama i dogovoru proširuju se teme. 
a) 1.razred OŠ „Pravilno pranje zuba po modelu“ ( 1sat) 

b) 3.razred OŠ „Skrivene kalorije“ (1 sat) 

c) 5.razred OŠ „Promjene vezane uz pubertet i higijena“ (2 sata)
Zdravstveni se odgoj provodi sa učenicima i roditeljima, sukladno potrebama i ev. prema   dogovoru, a u obliku predavanja, radionica, interaktivnih igara i igraonica i dr.

Velik dio zdravstvenog odgoja se provodi u sklopu drugih preventivnih aktivnosti, npr. sistematskih pregleda, screeninga, cijepljenja, savjetovališnog rada i dr.

7. Savjetovališni rad

· savjetovališni rad u svrhu pomoći i rješavanju temeljnih problema s kojima se sreću djeca, njihovi roditelji, staratelji i učitelji- prilagodba na školu, školski neuspjeh, poremećaji ponašanja, problemi razvoja i sazrijevanja, kronični poremećaji zdravlja, planiranje obitelji, zlouporaba droga i drg. oblici ovisnosti, problemi mentalnog zdravlja i dr.

· konzultacije s profesorima i stručnim suradnicima škole,

· aktivna skrb za učenike sa kroničnim poremećajima zdravlja,

· skrb o djeci sa rizicima po zdravlje ,

· skrb o djeci sa ometenošću u psihičkom ili fizičkom razvoju.

8. Ostalo
a) Uključuje aktivnosti koje su sastavni dio projekata koji su sukladno interesu zajednice prepoznati i financirani iz različitih osnova ( gradovi, općine, županija...), o čemu će dakako ovisiti i njihovo provođenje. 

b) Aktivnosti koje se provode sukladno našem dogovoru, a obzirom na prepoznavanje „problema“ u određenoj školskoj populaciji i najčešće su zdravstveno odgojnog karaktera.

9. Kontakt
tel.        051 218 620

mob.    091 203 0817 

e-mail: sandro.kresina@zzjzpgz.hr
              sonja.golubicic@zzjzpgz.hr
Ovo je naš plan i program rada za osnovne škole sukladno Planu i programu mjera specifične i preventivne zdravstvene zaštite za djecu i mladež školske dobi ( NN 30/2002). Vrlo vjerojatno će biti provedeni i neki drugi programi navedeni pod točkama 5, 6 i 8 ( cijepljenja, pregledi i edukacije) koji se nalaze u Projektima institucija gradova, općina i županije, o čemu ćete biti naknadno obaviješteni.

Ako se neke aktvnosti ne budu mogle izvesti u vrijeme kako je navedeno, a uz opravdane razloge, na vrijeme ćemo vas o tome izvijestiti.

Uz srdačne pozdrave,

     Vaši, 
      Sandro Kresina, dr.med i







      Sonja Golubičić, bacc.med.techn.
Rijeka,16.09.2021.

